Istruzioni compilazione modello TFR 2

Il modello va compilato in duplice copia. Una deve essere recapitata a Grazie alla Vita all’indirizzo sotto indicato e l’altra conservata dal dipendente.

- Compilare il primo riquadro relativo ai dati personali:

Cognome e Nome; 

luogo e data di nascita;

Codice Fiscale;

“dipendente del”, scrivere: Grazie alla Vita Soc. Coop. Sociale.

- Compilare la sez. 1 se si è iniziato a lavorare con una regolare iscrizione ad un ente previdenziale (es. INPS) dopo il 28 aprile 1993.

Fare una crocetta sul primo quadratino se si chiede che il proprio TFR venga versato ad un ente (Istituto di credito, Assicurazione o altro), a cui è stato chiesto di creare una pensione complementare. Indicare il nome dell’ente e la data di sottoscrizione del contratto allegandone una copia.
Oppure

fare una crocetta sul secondo quadratino se si desidera invece continuare a lasciare il proprio TFR a Grazie alla Vita e ritirarlo al momento della cessazione del rapporto di lavoro.

- Compilare la sez. 2 se si è iniziato a lavorare con una regolare iscrizione ad un ente previdenziale (es. INPS) prima il 28 aprile 1993. 

Fare una crocetta sul primo quadratino se si desidera invece continuare a lasciare il proprio TFR a Grazie alla Vita e ritirarlo al momento della cessazione del rapporto di lavoro.

Oppure

fare una crocetta sul secondo quadratino se si chiede che una parte del proprio TFR venga versato ad un ente (Istituto di credito, Assicurazione o altro), a cui è stato chiesto di creare una pensione complementare. Indicare la percentuale del TFR, il nome dell’ente e la data di sottoscrizione del contratto allegandone una copia.

Oppure
fare una crocetta sul terzo quadratino se si chiede che l’intero TFR venga versato ad un ente (Istituto di credito, Assicurazione o altro), a cui è stato chiesto di creare una pensione complementare. Indicare il nome dell’ente e la data di sottoscrizione del contratto allegandone una copia.

- La Sez. 3 non va compilata.

- Data e firma del modello.

Spedire una copia del modello a:
Grazie alla Vita Soc. Coop. Sociale
via dei Morei, 41
38017 MEZZOLOMBARDO

